Контрольная работа по математике
По теме: «Применение непрерывности и производной».
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Hana pyuaxnua f(x) = 3x~ + 5x — 6. Halizure KoopaAMHATEL TOU-
KH ee rpadmKa, B KOTOPO# yrioBoi Ko3hduimedaT KacaTeJIbLHOA
K HEeMY paBeH —7.
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Hana dyuxmusa f(x) = 3 x5 - 4x + 2. HalignTe KOOPANHATEI TO-

yeK ee rpaduka, B KOTOPLIX KacaTeJbHEIE K HEeMY NapaJljieslb-
HBI ocH abcIucc.
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Teso ABHIKETCA 110 NPAMOIL TaK, 4TO PaCCTOAHME S OT HAYAJNb-
HOH TOUKH U3MEHAETCA IO 32KOHY
2
S =5t -0,5t" (m),
rhe t — BpeMd JBVIKeHUA B ceKyHAax. Halinnre cropocTs Tesa
qepes 4 ¢ IIOCTe HAYANIA IBNKEHU .
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2
K rpadpury dyernuu f(x) = 8 + Tx — 4x~ mpoBeseHa KacaTeldb-
Hasg C yraoBeIM Koapdunumenrtom —9. Haiigure KoopamHaThI
TOYKM KaCaHW4.
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Mana dyaxnma f(x) = x° — 3x” + 5. Haiinure KoopAMHATEI TO-
uek ee rpaduKa, B Ko'ropmx KacaTeJIbHBIE K HeMY HapaJeib-
HBI OcH afciuce. S TR
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Teno gBUMKETCS 10 IPAMOM TAK, UTO PACCTOAHNE S OT HAYAJIb-
HO#l TOUKH M3MEeHseTCA 10 3aKOHY
S=t+0, 5t (M),

rme ¢ — BpeMs ABH)KEHUS B ceKyHAax. Halaure cKOpocTh Tesa
yepes 4 ¢ TIocJIe HaYaaa ABHKEeHU .




